
Hatházi Rebeka 

Beszámoló 

Egy évvel ezelőtt mikor pályáztam, bár már gyökeresen megváltoztatta életemet a 

világjárvány, nem gondoltam arra, hogy mindez ilyen hosszú ideig el fog tartani és a 

Communitas Alkotói ösztöndíj ekkora nagy segítség lesz számomra ebben az időszakban. 

Akkor márciusban még úgy képzeltem, hogy dédnagyapám hagyatékával fogok foglalkozni, 

mellette pedig egy csomó színházi munkám lesz, valamint sokat fogok illusztrálni. Sajnos az 

utóbbi két tervem nem valósulhatott meg. Színházi munkáimat kezdetben tologatták 

áprilisról májusra, májusról júniusra, júniusról következő évadra, majd legtöbbet lemondták. 

Egyetlen munkám valósult meg ebben az egy évben, 2021 február 5-én volt a bemutatója 

Muszty Bea és Dobay András: A Kék Csodatorta c. zenés gyerekelőadásnak, Visky Andrej 

rendezésében a Csíki Játékszínnél. Illusztrálni még sikerült, saját kedvtelésre, illetve volt 

néhány rendelésem, de messze nem az a mennyiség, amiből fenn tudtam volna magam 

tartani ebben az időszakban. Munka híján, időben bővelkedve családi projektembe 

merültem bele, melyben nagyon nagy haladásra tettem szert: dédnagyapám, Palocsay 

Rudolf teljes hagyatékát rendszereztem, mappákba helyeztem. A levelei nagyrészét 

átolvastam, begépeltem. Kéziratait jelenleg is olvasom. Ezen kívül nagyapám, Palocsay 

Zsigmond hagyatékába is betekintettem. Édesanyámmal egy eddig számunkra ismeretlen 

1954-es naplóját találtuk meg, abban az évben szabadult a szamosújvári börtönből két év 

után, 18 évesen. Ezt is átolvastam, begépeltem. 2020 november 2-a óta létrehoztam egy 

Facebook emlék oldalt, melyet szüleimmel közösen szerkesztünk. Nagyapám verseit, fotóit, 

rajzait, esetleg leveleit, naplóbejegyzéseket teszünk közzé, a verseket legtöbbször 

illusztrálom. Célunk, hogy közelebb hozzuk nagyapámat, Palocsay Zsigmondot, hogy minél 

többen olvassák a verseit, lássák fotóit, őt magát megismerjék, emlékezzünk rá, az akkori 

világra.  

Hálásan köszönöm a Communitas alapítványnak a lehetőséget és hogy ebben a számomra 

kihívásokkal teli és sokszor kilátástalan évben támogatott, ennek is köszönhető, hogy nem 

vesztettem el teljesen a reményt. Munkámat folytatom, dédnagyapám, nagyapám 

hagyatékait továbbra is olvasom, tanulmányozom, szerkesztem, illusztrálom és várom, hogy 

a színházak mihamarabb megnyíljanak és dolgozhassak. 



Alább csatoltam egy pár munkámat ebből az évből: 

1,2 - terv és megvalósítás – A Kék Csodatorta r. Visky Andrej, Csíki Játékszín 

3-8 - fotók az előadásból – A Kék Csodatorta r. Visky Andrej, Csíki Játékszín  

9,10 - összesített jelmeztervek –  A Kék Csodatorta r. Visky Andrej, Csíki Játékszín 

11,12 - grafikai munkák a Csíki Játékszínnek 

13 - illusztráció a Kvab zenekar Youtube csatornájára 

14 - illusztráció a Napsugár havilapba 

15 - festmény rendelés – Kierkegaard 

16-19 - a Palocsay Zsigmond Facebook emlékoldalra készített pár bejegyzés 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 



 
 

 

 

 
 

 

 

 



 

 
 

 

 

 
 



 
 

 

 

 
 

 

 



 
 

 

 
 

 



 
 

 

 

 
 



 
 

 

 



 
 

 

 

 

 

 



 
 

 



 


